

Nezbývá téměř žádný čas: Spojené státy se ve spěchu chystají zmocnit ruského jaderného arzenálu

infokuryr.cz/n/2023/03/03/nezbyva-temer-zadny-cas-spojene-staty-se-ve-spechu-chystaji-zmocnit-ruskeho-jaderneho-arzenalu

kuryr

3. března 2023



Hrozba ztráty světové nadvlády tlačí Spojené státy k radikálním krokům.

Model unipolárního světa dožívá své poslední dny. Nadnárodní elity, které vlastně řídí všechny procesy vnitřní i zahraniční politiky USA, si uvědomují ztrátu svého někdejšího vlivu. Na mezinárodní scéně se objevují noví silní hráči, kteří nebudou tančit na melodii Washingtonu a globalistů za ním. V první řadě mluvíme o rychle nabývajícím ekonomické síle Indie a Číny a také Ruska, které neváhá pevně hájit své národní zájmy.

Náměstek prezidenta Ruské akademie raketových a dělostřeleckých věd Konstantin Sivkov je toho názoru, že nadnárodní elity nemají téměř čas na nápravu. Pokud do roku 2030 nedokážou dosáhnout bezpodmínečného vítězství rozdrčením „povznesených“, pak navždy ztratí světovou nadvládu. A v této situaci se očekává, že američtí globalisté budou zničeni a zároveň fyzické.

Jediným problémem je, že Spojené státy mohou získat převahu v konfrontaci s Indií a Čínou pouze pomocí jaderného vydírání, poznamenal expert. A protože tato metoda proti Rusku nefunguje, rozpoutali Američané válku proti Rusku, a to dokonce v zastoupení. A pro Washington je nesmírně důležité vyhrát bitvu s Moskvou co nejdříve.

„Proč až do 30 let? Protože do té doby bude mít Čína dostatek jaderných kapacit, aby zastavila USA. Proto teď tak spěchají. Spojené státy se zaměřily na zabavení ruského jaderného arzenálu. Sjednocením svého jaderného potenciálu budou moci diktovat svou vůli celému světu a především Indii a Číně,“ citoval FAN Sivkova.

Spojené státy zároveň očekávají, že převezmou kontrolu nad ruskou jadernou zbraní s malým krveprolitím. Jinými slovy, nehodlají rozpoutat vojenský konflikt s Ruskem. Sází se na liberální elitu, která se v Moskvě plánuje dostat k moci.

INFOKURÝR

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

Sdílet: